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SHOOT FOR THE FUTURE              

 

令和７年度 一般社団法人千葉県バスケットボール協会 

臨時理事会議事録 
 

日   時  令和７年６月１７日㈫ １８時４５から１９時１０分 

会   場  千葉県総合スポーツセンター スポーツ科学センター ３階 第２研修室 

司   会  大野健男理事 

役   員  理事総数２１名  本日の出席理事数 １５  

        出席役員の氏名は別紙３のとおり 

議事録署名  会長、副会長、監事（定款３５条） 
 

 

１ 代表理事（会長）選出に関する件 

  ファシリテーターの大野理事から会長選考委員会での話し合いの経緯説明があり、大島千明 

理事を代表理事に推挙する原案が提示され、満場一致をもって承認可決された。 
 
 

２ 代表理事（会長）あいさつ 

  これまでの支援・協力に対する謝辞が述べられるとともに、就任に向けた展望と決意が述べら

れた。 
 
 

３ 新理事の役職に関する件 

  別紙１のとおり役職案が示され、承認可決された。 

 

 

４ 各専門委員会の委員長選任に関する件 

  別紙２のとおり専門委員会の委員長案が示され、承認可決された。 
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SHOOT FOR THE FUTURE              

 

別紙１ 役職（案） 

令和７年(２０２５)年度  (任期：令和７年度定時社員総会～令和９年度定時社員総会) 

 

１ 代表理事  大 島 千 明  会 長 

２ 執行理事  西 田   譲  副会長 

３ 執行理事  海 野 直 彦  副会長／裁定・規律委員長 

４ 執行理事  海 野 直 彦  副会長／管理運営 G／インテグリティ委員長 

５ 執行理事  大 野 健 男  専務理事／事務局長 

６ 執行理事  宍 倉 陵 太  常務理事／管理運営 G／インテグリティ副委員長 

７ 執行理事  若 山   暁  常務理事／強化・育成 G／裁定・規律副委員長 

８ 執行理事  山 根 新 史  常務理事／競技運営 G／裁定・規律副委員長 

９ 執行理事  佐 藤   誠  常務理事／審判 G／裁定・規律副委員長 

10  理 事  大 橋 一 樹  Ｕ１２カテゴリー部会長 

11  理 事  山 口 健 一  Ｕ１５カテゴリー部会長 

12  理 事  中 谷 聡 一  Ｕ１８カテゴリー部会長 

13  理 事  川 北 準 人  学生連盟理事長 

14  理 事  石 原 元 子  社会人連盟理事長 

15  理 事  金 坂 俊 男  市協会代表 

16  理 事  河 瀬   淳  外部有識者 

17  理 事  守 屋 志 保  有識者 

18  理 事  池 端 直 樹  有識者 

19  理 事  近 藤 義 行  有識者 

20  理 事  飯 沼 加寿夫  有識者 

21  理 事  中 嶽 希美子  有識者 

 

 

   監 事  斉 田 秀 一  有識者 

   監 事  蟹 江 乾 道  外部有識者 
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SHOOT FOR THE FUTURE              

 

別紙２ 専門委員長（案） 

令和７年(２０２５)年度  (任期：令和７年度定時社員総会～令和９年度定時社員総会) 

 

1  鈴 木   圭  総務委員長 

2  南   和 希  財務委員長 

3  金 杉 恭 尚  競技会委員長 

4  飯 沼 加寿夫  指導者養成委員長 

5  中 嶽 希美子  審判委員長 

6  黒 田   裕  ３x３委員長 

7  稲野邉   聡  競技力向上委員長 

8  田 代 将 也  普及育成委員長 

9  大 網 康 志  広報委員長 

10  須 賀 敏 夫  登録管理委員長 

11  稲 垣   藍  ＴＯ委員長 

12  蟹 沢   泉  スポーツ医科学委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


